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Fraises a chanfreiner 3 dents DIN 335 forme C 90°

Grace aux profondes goujures rectifiées CBN, les taillants sont extrémement tranchants.
Idéal pour chanfreiner, ébarber et noyer sans bavure dans.
Les meilleurs résultats sont obtenus a faible vitesse de coupe.

Unité d'emballage: a I'unité sous emballage plastique

Pour augmenter la durée d'utilisation - Réduisez la vitesse !
Refroidissement pendant le fraisage !

Aciers (N/mm?2) < 900 H OB H B B Cuivre H O B B B O
Aciers (N/mm2) < 1100 H O B B Bronze O O/ o m
Aciers (N/mm2) < 1300 [ | Plastiques H BH B B BB B
Aciers inoxydables B O | R Fontes O Olg glm
Alu H B B H B Alliages au titane
@2 @1 L1 @3 Chanfrein selon L W
Da o 2 vee E CE e O Cm e O
AF BF
43 1,3 40,0 40 102 101 = 102101 E 102101 T 102 101 F = 1
48 1,5 40,0 4,0 102 102 — — 102102 T 102 102 F — 1
50 1,5 400 4,0 M 2,5 102 103 = 102 103 E 102103 T 102 103 F = 1
53 1,5 40,0 4,0 102 104 — 102 104 E 102104 T 102104 F — 1
58 1,5 45,0 50 102 105 — N 102105 T 102 105 F i 1
6,0 1,5 45,0 50 M 3 102 106 — 102 106 E 102106 T 102 106 F — 1
6,3 1,5 45,0 50 M 3 102 107 102107 A 102 107 E 102107 T 102107 F 102 261 1
7,0 1,8 50,0 6,0 M 3,5 102 108 — — 102108 T 102108 F — 1
73 1,8 500 6,0 102 109 = = 102109 T 102 109 F = 1
8,0 2,0 50,0 6,0 M 4 102110 — 102110 E 102110T 102110 F — 1
8,3 2,0 50,0 6,0 M 4 102 111 102111 A 102111 E 102111 T 102 111 F 102 262 1
9,4 2,2 50,0 6,0 102112 - - 1021127 102112 F - 1
10,0 2,5 50,0 6,0 M 5 102 113 = 102 113 E 102113 T 102 113 F = 1
10,4 2,5 50,0 6,0 M 5 102114 102114 A 102 114 E 102114 T 102114 F 102 263 1
11,5 2.8 56,0 8,0 M 6 102115 = 102115 E 102 115T 102 115 F = 1
12,4 2,8 56,0 8,0 M 6 102116 102116 A 102116 E 102116 T 102116 F 102 264 1
13,4 2,9 56,0 8,0 102117 = = 102117 T 102117 F = 1
15,0 32 60,0 10,0 M 8 102118 — 102 118 E 102118 T 102 118 F — 1
16,5 32 60,0 8,0 M 8 102 119 102119 A 102119 E 102119 T 102 119 F = 1
16,5 3,2 60,0 10,0 M 8 102 119-1 102 119-TA 102119-TE  102119-1T 102119-1F 102 265 1
19,0 36 63,0 10,0 M10 102 120 — 102120 E 102120T 102 120 F = 1
20,5 3,5 63,0 10,0 M10 102 121 102 121 A 102121 E 102121 T 102 121 F 102 266 1
23,0 3,8 67,0 10,0 M12 102 122 = 102 122 E 102122 T 102122 F = 1
250 3,8 67,0 10,0 M12 102123 102 123 A 102123 E 102123 T 102123 F 102 267 1
26,0 39 71,0 12,0 M 14 102 171 = T 102171 T 102171 F = 1
28,0 40 71,0 12,0 M14 102 124 — 102124 E 102124 T 102124 F - 1
30,0 41 71,0 12,0 M 16 102172 — I8 102172 T 102172 F - 1
31,0 4,2 71,0 12,0 M16 102 125 102 125 A 102 125E 102 125T 102 125 F 102 268 1
37,0 4,8 90,0 12,0 102 173 = = 102173 T 102 173 F = 1
40,0 10,0 80,0 15,0 102 174 — — 102174 7T 102 174 F — 1

116 @ Explication des symboles a partir de la page 314



